Информационно-аналитическая справка
администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района
об итогах работы с обращениями граждан за 2014 год

Администрацией Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан велась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ  «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ       «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 07 июня 2004 года № 717-КЗ           «О местном самоуправлении в Краснодарском крае».

За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан. Поручения по рассмотрению обращений граждан находилось под контролем главы Ладожского сельского поселения.

В администрацию Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района в 2014 году поступило 131 письменное обращение граждан, из них 39 обращений поступили из администрации муниципального образования Усть-Лабинский район.
Наибольшее количество обращений граждан поступило по следующим вопросам: 

- жилищно-коммунальная сфера (благоустройство территорий, ремонт жилого фонда, ремонт водопроводной сети, улучшение жилищных условий и др.) - составило 70% от общего количества обращений.
В администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района работает «телефон доверия» антинаркотической комиссии, «телефон доверия»  по совершению правонарушений, по вопросам, связанным с незаконной торговлей алкогольной продукцией.

Большое значение в администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района уделяется личному приему граждан главой Ладожского сельского поселения, что позволяет решить многие вопросы на месте. В 2014 году на личном приеме обратились 34 гражданина. Глава поселения вникает в суть проблем каждого из обратившихся, дает исчерпывающие ответы и разъяснения. 
Графики приема граждан доводятся до населения через официальный сайт и информационные стенды. 

Нормативно-правовые акты администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района, Совета Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района опубликовываются в районной газете «Сельская новь», а также размещаются на официальном сайте.

За отчетный год проведено три схода граждан в Ладожском сельском поселении с участием главы поселения. Эти встречи стали своеобразным отчетом главы поселения перед населением. На вопросы граждан ответили глава поселения и ответственные работники администрации Ладожского сельского поселения.
Глава Ладожского сельского поселения
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