Протокол № 1
заседания комиссии по проведению торгов по продаже муниципального  имущества Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района

20 апреля 2018 г. 




                                                ст. Ладожская
На заседании присутствовали:

     Крымов Дмитрий Викторович – заместитель главы Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района

     Таранова Анна Васильевна – главный специалист юридического сектора администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района;

члены комиссии:

     Островский Владимир Александрович – председатель Совета Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района
     Макеев Денис Михайлович – депутат Совета Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района по избирательному округу № 
     Шичанина Елена Михайловна – специалист 1 категории финансового отдела администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района

     Волкова Наталья Ивановна – специалист 1 категории финансового отдела администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района
     Карпович Любовь Владимировна – главный специалист отдела ЖКХ администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района
Кворум имеется.

Повестка дня:

1. Принятие решения о проведении конкурсных процедур по приватизации муниципального имущества в соответствии с решением Совета Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района от 19 января 2018 года № 1 протокол № 56                   «Об утверждении Программы приватизации муниципального имущества  Ладожского сельского поселения   Усть-Лабинского района на 2018 год» и утверждение начальной цены продажи:

- административное здание, назначение: административное, площадь: общая 607,9 кв. м.. Этажность: 1. В том числе подземных этажей: 0. Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175, кадастровый номер 23:35:1002004:337;

-земельный участок с К№ 23:35:1009006:253. Категория земель: земли населенных пунктов – трубопроводный транспорт. Площадь: 1634 кв. м.  Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175.


2. Утверждение проекта информационного сообщения о приватизации муниципального имущества, принадлежащего муниципальному образованию Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского  района  на праве собственности.

Ход заседания:
По первому вопросу повестки заседания слушали Таранову А.В., которая доложила, что решением Совета Ладожского сельского поселения  Усть-Лабинского района от 19 января 2018 года № 1 протокол № 56   «Об утверждении Программы приватизации муниципального имущества  Ладожского сельского поселения   Усть-Лабинского района на 2018 год», администрации муниципального образования Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района поручено осуществить мероприятия по продаже муниципального имущества, а именно: 

- административное здание, назначение: административное, площадь: общая 609,7 кв. м.. Этажность: 1. В том числе подземных этажей:0. Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175, кадастровый номер 23:35:1002004:337;

- земельный участок с К№ 23:35:1009006:253. Категория земель: земли населенных пунктов – трубопроводный транспорт. Площадь: 1634 кв. м.  Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175  на аукционе.
В соответствии с заключением Усть-Лабинской Торгово-Промышленной палаты (отчет об оценке от 25 декабря 2017года № 128-17-056) рыночная стоимость муниципального имущества с учетом НДС составляет:

- административное здание, назначение: административное, площадь: общая 607,9 кв. м.. Этажность: 1. В том числе подземных этажей: 0. Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175, кадастровый номер 23:35:1002004:337 на земельном участке с                                               К№ 23:35:1009006:253– 248 853,00  рублей;

- земельный участок с К№ 23:35:1009006:253. Категория земель: земли населенных пунктов – Трубопроводный транспорт. Площадь: 1634 кв. м.  Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175  – 434 644,00  рублей, итого 683 497,00  рублей.

Предложила провести продажу в отношении указанного выше муниципального имущества на аукционе открытому по составу участников, определив открытую форму подачи предложений о цене приобретения имущества не позднее 28 февраля 2018 года.

По второму вопросу повестки заседания слушали Таранову А.В., которая предложила утвердить проект информационного сообщения в газету «Сельская Новь», на официальный сайт торгов в сети Интернет www.torgi.gov.ru о продаже муниципального имущества на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене.
Решение:

1.  Провести торги по приватизации муниципального имущества:

- административное здание, назначение: административное, площадь: общая 607,9 кв. м.. Этажность: 1. В том числе подземных этажей: 0. Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175, кадастровый номер 23:35:1002004:337;
- земельный участок с К№ 23:35:1009006:253. Категория земель: земли населенных пунктов – Трубопроводный транспорт. Площадь: 1634 кв. м.  Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175,

в соответствии с решением Совета Ладожского сельского поселения  Усть-Лабинского района Усть-Лабинского района от 19 января 2018 года № 1 протокол № 56                  «Об утверждении Программы приватизации муниципального имущества  Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района на 2018 год», определив способ приватизации: продажа муниципального имущества на аукционе открытом по составу участников и открытой формой подачи предложений о цене не позднее 31 мая 2018года.

2. Утвердить начальную цену продажи муниципального имущества:

- административное здание, назначение: административное, площадь: общая 607,9 кв. м.. Этажность: 1. В том числе подземных этажей: 0. Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175, кадастровый номер 23:35:1002004:337 на земельном участке с                                        К№ 23:35:1009006:253– 248 853  рублей;

- земельный участок с К№ 23:35:1009006:253. Категория земель: земли населенных пунктов – Трубопроводный транспорт. Площадь: 1634 кв. м.  Адрес (местоположение): Российская Федерация, Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ул. Комсомольская, д. 175– 434 644,00 рублей,

итого 683 497,00  рублей.

2. Утвердить и опубликовать информационное сообщение на официальном сайте муниципального образования Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района, официальном сайте торгов в сети Интернет www.torgi.gov.ru о продаже муниципального имущества на аукционе открытом по составу участников с открытой формой подачи предложений о цене.

Подписи:
Председатель комиссии





Д. В. Крымов
Секретарь комиссии:





А. В. Таранова
Члены комиссии:






В.А. Островский
Д. М. Макеев
Е.М. Шичанина
Н. В. Волкова
Л. В. Карпович
