Уведомление о проведении общественного обсуждения 

Администрация Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района сообщает, что в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», требованиями постановления правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям»  с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года проводится общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю:
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района 2024 год;
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района на 2024 год.
[bookmark: _GoBack]В целях общественного обсуждения вышеуказанные проекты программы профилактики размещены на официальном сайте Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет www.ladogasp.ru в разделе «Муниципальный контроль». 
Предложения принимаются с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
Почтовым отправлением по адресу: 352320, Краснодарский край,          Усть-Лабинский район, ст.Ладожская, ул. Ленина, 8;
Нарочным способом по адресу: Краснодарский край, Усть-Лабинский район, ст.Ладожская, ул. Ленина, 8, кабинет № 11;
Письмом на адрес электронной почты: e-mail: sp_ladoga@mail.ru
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются администрацией Ладожского сельского поселения                         Усть-Лабинского района  с 2 ноября 2023 год по 01 декабря 2023 года.
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении) будет размещена на официальном сайте Администрации Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района в сети "Интернет"  в соответствующем подразделе раздела «Муниципальный контроль» не позднее 11 декабря 2023 года.
