Добрый день уважаемые депутаты,

гости и жители поселения!

Сегодня Вашему вниманию представляется отчет администрации Ладожского сельского поселения за 2017 год. 

На территории поселения расположены 5 основных предприятий, такие как СПК СК «Родина», ООО Ладожский Элеватор, Ладожское Зверохозяйство, ООО НПО «Семеноводство Кубани ККЗ», «ООО Кубанский Виноконьячный завод», 3 школы, 4 детских сада, Ладожский многопрофильный техникум, Ладожская больница, 3 отделения связи, отделение сбербанка, ЦДДТ (детский дом творчества, музыкальная школа), 2 библиотеки, КДЦ «Ладожский», СЦ «Ладожский», МБУ «Станичник», участки теплосетей, электросетей, газовое хозяйство, водоканал, более 300 индивидуальных предпринимателей.
Всего в поселении расположено 5200 домовладений, население станицы составляет 15927 человек, в том числе:

- пенсионеры – 5101 человек;

- дети и молодежь до 18 лет – 2746 человека;

- трудоспособное население – 8758 человек.

В 2017 году родилось 154 человека, умерло 221. Согласно переписи на территории поселения проживают жители 13 национальностей, из них 85% составляют русские. 
В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» на сессии Совета был утвержден бюджет поселения на 2017 год в сумме 51892,3 тыс. рублей.

По итогам года исполнение бюджетного назначения составило 47944,2 тыс. рублей-92,4% выполнения.
Проведение планомерной работы специалистами администрации позволило обеспечить сбор собственных налоговых и неналоговых доходов в бюджет поселения в объеме 26818,9 тыс. рублей, при годовом плане 26473,1 тыс. рублей, исполнение составило 101,3 %. В том числе.

-  Имущественный и земельный налоги.

Годовой план 10458,0 тыс. руб.- исполнено 10577,5 тыс. руб.

НДФЛ план 7325,0 тыс. руб.-  исполнено 7509 тыс. руб.

ЕСХН план 1015 тыс.руб. – исполнено 1015,5 тыс.руб.

- Безвозмездные поступления (дотации, субвенции, субсидии) было получено 18997,9 тыс.руб.

Как я уже говорила выше расходы бюджета за год были исполнены в сумме 47994,2 тыс.руб. в том числе:

- расходы по ЖКХ составили 14102,5 тыс. руб.- 90%
- по дорожному фонду 6665,4 тыс. руб. 76,5%
- исполнение 18 муниципальных программ с/п 10881,5 тыс. руб.- 78,9 %
- передача полномочий в р/н 165,7 тыс.руб.

- исполнение финансирования подведомственных учреждений- это КДЦ, библиотека, спорт. центр, МБУ «Станичник»- 21428,4 тыс.руб. – 83,8 %
                                                Водоснабжение
Первой актуальной проблемой является водоснабжение станицы.

На  ремонт водопроводов из местного бюджета на 2017 год было запланировано 260  тыс. рублей.

Для улучшения водоснабжения в 2017 году был произведен ремонт по замене водопроводных сетей протяженностью 380 метров стоимостью 200 тысяч рублей, в том числе: 

- Ремонт водопровода по ул. Западной от ул. Сощенко до ул.Коншиных  
- Ремонт водопровода по ул. Коншиных от ул.Западной до ул.Хлеборобной 
Все  работы по ремонту водопроводной сети были выполнены за счет средств местного бюджета, силами АО «Водопровод».
В 2017 году также завершено строительство водоводов   II очереди по программе «Устойчивое развитие сельских поселений с 2014-2017 гг.»  протяженностью 6,7 км, стоимость работ составила 5 313 560 рублей.

На 2018 год в Министерство сельского хозяйства для строительства в раках программы «Устойчивое развитие сельских территорий Краснодарского края» подана заявка на 1 очередь строительства.
                                                    Теплоснабжение

На территории Ладожского сельского поселения расположено 4 котельных, которые эксплуатируют Усть-Лабинские теплосети. Протяженность теплотрассы составляет 5 км, изношенность которых составляет 70%. 

На ремонт теплотрассы в бюджете поселения было предусмотрено средств в размере 160 тыс.руб.

- Были произведены работы по ремонту и замене труб теплотрассы по ул. Ленина от МКД № 6 до МКД №7 100 тысяч рублей      100 м.
Также в конце 2017 года была проведена замена ветхих теплосетей надземная на подземную  380 000 рублей  150 метров

Работы производились эксплуатирующей организацией ЗАО «Усть-Лабинсктеплоэнерго»
                                                    Дорожное хозяйство
В поселении протяженность дорог составляет 112,8 км. В 2017 году на дорожную деятельность было израсходовано 6345,8 тыс. руб.

Ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог по ул. в ст. Ладожской  1 080 000 рублей      19 км
Планировка площадей с добавлением нового материала из ПГС 2 730 000 рублей  5,5 км 

Планировка площадей без добавления нового материала 
МБУ «Станичник» 350 600  рублей    35,7 км
Устройство тротуара по ул. Ленина   670 500 рублей        200 м
Выполнены работы по обустройству 12- ти парковочных мест перед поликлиникой с устройством ограждения 177 700 рублей   

Приобретение 130  дорожных знаков на сумму 300 000 рублей   
Пешеходные переходы  17 штук на сумму 353 000 рублей      
Горизонтальная дорожная разметка  234 000 рублей 
Ливневые колодцы 4 штуки 450 000 рублей

                                                 Газификация

Газоснабжение является второй актуальной проблемой в сфере социально- экономического развития нашего сельского поселения.

По состоянию на сегодняшний день в министерстве с/хозяйства  края уже пятый год находится пакет проектно- сметной документации по строительству газопровода низкого давления по ул. Комсомольской от ул. Хлеборобной до ул. Школьной стоимость СМР- 1,500 тыс. Мы свое финансирование подтверждаем с 2013 года. Строительство до сих пор  не ведется по причине   отсутствие средств в краевом бюджете.

В 2017 году завершено изготовление проекта  планировки и межевания  на строительство газопроводов низкого давления по ул. Красноармейская-Колхозная, и по ул. Хлеборобной от переулка Пахотного до жилого дома № 1, В 2018 году планируется провести корректировку сметной документации и государственную экспертизу вышеуказанных газопроводов.

На сегодняшний день в реестре регистрации на строительство распределительных газопроводов низкого давления у нас зарегистрировано 66 объектов уличных газопроводов.
                                                Энергообеспечение

Энергообеспечение поселения обеспечивает  филиал ПАО «Кубаньэнерго» Усть-Лабинские электрические сети. Всего в станице установлено 262 уличных фонаря, протяженность 20 км., 28 пунктов  учета, затраты на оплату уличного освещения за 12 месяцев 2017 года составляют 1100 000 руб. На обслуживание и ремонт уличного освещения израсходовано  100 000 руб.
В поселении остро существует проблема низкого напряжения в сети у жителей станицы, необходима модернизация ЛЭП, трансформаторных подстанций.

В 2017 году Усть-Лабинские электросети на уровне 2016 года произвели замену голого провода на Сип ЛЭП- 0,4 – 1,5 км. с установкой новых опор в количестве 30 штук.

На 2018 год планируется модернизация ТП и ЛЭП в рамках программы ПАО «Усть-Лабинские электросети».
                                                   Благоустройство

Для поддержания санитарного порядка на территории поселения администрацией принимаются все возможные меры в рамках предусмотренных настоящим законодательством. Также хочу отметить, что сотрудниками администрации  в 2017 году проведено  2 месячника и 10 субботников по наведению санитарного порядка в поселении. Кроме сотрудников администрации активное участие в субботниках приняли работники социальной службы, библиотеки, дома культуры, школ, детских садов, квартальные, депутаты и активное население. За время субботников убрано более  120 м3 ТКО, побелено более 700 деревьев.

Дезинсекция (борьба с комарами и клещами) 310,0 тыс. руб.
Исполнены 2 ветеринарные иммобилизации и удаление с улиц безнадзорных животных (собак) в количестве 49 штук на сумму 58,0 тыс.руб.       

Очистка территории от несанкционированной свалки услуги бульдозера, услуги трала (доставка бульдозера до объекта и обратно) 121,6 тыс. руб.
Выполнена работа по установке 2х автобусных остановок на сумму 140, 0 тыс. руб. Павильоны установлены на углу улиц Кубанская-Сощенко, Кубанская переулок Центральный 
ИТОГО: 633,3 тыс. руб.
Муниципальное  бюджетное учреждение «Станичник» с 2008 года находится в административном подчинении Ладожского сельского поселения. Администрацией поселения на МБУ «Станичник» в рамках муниципального задания возложены задачи по наведению санитарного порядка и дорожной деятельности. Это уборка и покос отведённых территорий, обрезка поросли и деревьев, ликвидация стихийных свалок, грейдирование дорог, установка дорожных знаков и автобусных остановок, зимнее содержание дорог. Для развития материальной базы МБУ «Станичник» оказывает платные услуги населению и предприятиям.

Основные услуги это покос сорной растительности, перевозка грузов и вспашка трактором МТЗ, работы автогрейдера, а так же организован сбор и вывоз ТКО от населения ст. Ладожской. 
В 2017 году выручка от данных работ составила 1358 тыс. руб.
В рабочие дни в течение всего года  по графику производится уборка центральных улиц. С апреля по октябрь осуществляется покос сорной растительности согласно схем.
В летний период МБУ  «Станичник» осуществлял полив парковых насаждений, подвоз воды населению. Ликвидированы стихийные свалки по улицам: Выгонной, Красной, Коншиных, Широкой, Мельничной, Театральной, переулка Конусный.
Были произведены работы по расчистке от поросли с обрезкой деревьев по ул. Шоссейной , Коншиных , Ленина . Обрезка ветвей деревьев расположенных по ул. Красной , Советской, Песчаной и Северной.
На регулярной основе силами МБУ «Станичник» по графику производится сбор и вывоз ТКО от населения. За 2017 год заключено 

1346 договоров с жителями станицы на вывоз твердых коммунальных  отходов, что составляет 26% . Стоимость вывоза 1 куб.м. ТКО составляет 273 руб. 
За 2017 год администрацией было проведено 6 электронных аукционов на выполнение различных работ. Также проданы три здания на сумму 2 300 000 рублей. В конце января 2018 года выставлено на продажу здание бывшей больницы по ул. Комсомольской и ул. Советской.
Для производителей сельхоз продукции, удобства сбыта выращенных в ЛПХ овощей и фруктов на территории поселения по ул. Шоссейной, организованы 2 сезонных сельскохозяйственных ярмарок, с предоставлением торговых мест, функционирующих в период с 01 мая по 30 октября. Также функционировала периодичная универсальная розничная  ярмарка на территории ООО «Ладожский рынок», расположенного по адресу: ст. Ладожская, ул.  Ленина, 20. 
В Ладожском сельском поселении 40 крестьянско-фермерских и 5200 личных подсобных хозяйств. С сельхозпроизводителями проводится работа о необходимости увеличения объема производства с/х продукции в малых формах хозяйствования. В 2017 году проводилась постоянная работа в привлечении сельхозпроизводителей на участие кубанских выставках, выставках- ярмарках, обучающих лекциях по различным темам.

В администрации с 2006 года осуществляет свою работу административная комиссия. За 2017 год  сотрудниками администрации было составлено70 протоколов, а именно  по статье 3,2  Нарушение правил благоустройства 38 протоколов. Также совместно с сотрудниками полиции на территории поселения проводились мероприятия по упорядочению несанкционированной торговли в соответствии с законом Краснодарского края от 23.07.2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» по статье 3.8 и  составлено 32 протокола об административных правонарушениях.
В 2017 году на выделенные средства в размере 450, 0 тыс. рублей депутатом ЗСК Метовым Р.Ю. на территории поселения оборудованы 3 детские площадки: улица Мельничная, улица Красная и улица Лебедева.

Органы территориального общественного самоуправления (- верные помощники администрации, на их содержание выделено 480 тыс. рублей. Повседневная работа ТОСовцев - это участие в проведении сходов граждан, работа по поддержанию санитарного порядка на улицах, уничтожению сорной растительности, проведению праздников, организация субботников и санитарных дней, наведение порядков возле мемориалов и на кладбищах, профилактика пожарной безопасности и т.д.

Органы ТОС оказывают содействие налоговой службе по уточнению списков жителей, раздаче налоговых извещений на  землю, имущество, уведомления на транспортный налог. Ветеринарной службе председателями квартальных комитетов оказывается постоянное содействие в проведении разъяснительной работы среди населения по профилактике заболеваний птичьего гриппа, африканской чумы свиней.

Большая работа была проведена органами территориального общественного самоуправления по выборам в прошлом году депутатов Законодательного собрания Краснодарского края.  

Советом профилактики в  2017 году проведено 13 заседаний, на которых рассматривались дела несовершеннолетних, нарушивших закон 1539-КЗ, лиц состоящих на профилактическом учёте в ОМВД, неблагополучные семьи.
Всего на заседаниях  рассмотрено 83 человека, из них состоящих на проф.учете 39 человек, 13 человек, находящихся под административным надзором, хронических алкоголиков 7 человек, наркоманов 6 человек, семейных дебоширов 11 человек и лиц, посягающих на общественный порядок 4 человека. За нарушение «детского» закона к административной ответственности привлечены 42 родителя.
В 2017 году в администрацию поселения письменно обратились 175 человек, из них из администрации района поступило 125  обращений. По большинству обращений были даны разъяснения. С вопросами жилищно-коммунального хозяйства обратились 66 % заявителей. В основном это обращения по ремонту и благоустройству территорий, ремонту и асфальтированию дорог, водопроводных сетей, водоснабжения, вопросы газификации. Вопросы социального обеспечения поднимались в 7 % писем. Обращения по земельным вопросам содержали 4 % писем. Это вопросы приватизации, оформления земельных участков, конфликты с соседями. Другие вопросы 19 %. Содержание домашних животных, дезинсекция комаров  2 %. О  нарушении межевых границ и  несоблюдение  строительных норм содержали 2  %. 

В течение 2017 года регулярно, мною проводились приемы граждан по личным вопросам. Всего было принято 18 человек. Наибольшее количество обращений поступило по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и обращений по вопросам газификации, ремонта дорог и водопроводов.
Муниципальное  бюджетное учреждение культуры «Культурно-досуговый центр « Ладожский» с 2007 года находится в административном подчинении Ладожского сельского поселения. Согласно муниципальному заданию КДЦ оказывает следующие услуги:

1.    Организация и проведение культурно-массовых мероприятий, театрализованных праздников, концертов и спектаклей;

2.   Организация деятельности кружков, студий, секций клубов по интересам для различных социальных и возрастных групп населения.

В МБУК «КДЦ «Ладожский» за счёт бюджетных средств содержится 23 единицы, из них 3 штатных единицы , имеющие звание «Народный самодеятельный коллектив», 10 единиц – творческих работников и 9 – обслуживающего персонала. Штат полностью укомплектован.

В КДЦ Ладожский действуют 42 клубных формирования различных жанров и направлений с количеством участников – 3508 человек. Творческие коллективы в 2017 году стали активными участниками различных творческих конкурсов и мероприятий, получено 48 дипломов лауреата 1,2,3 степени краевых и международных конкурсов. 

За последние три года значительно улучшена материальная база КДЦ, в 2017 году из местного бюджета приобретено:

-  колонки аккустические – на сумму 98 тыс. рублей

- мебель для кабинетов –  на сумму 25 тыс. рублей.

- выделено 200 тысяч рублей на организацию и проведение значимых общестаничных мероприятий, таких как:

День Защитника Отечества, Международный Женский день, День Победы, День Защиты детей, День станицы, День Матери. 

КДЦ «Ладожский» осуществляет платные услуги. В 2017 году было заработано 260 тысяч рублей, которые были израсходованы на проведение внутренних ремонтных работ, приобретение тканей и фурнитуры для пошива костюмов.

Уже пятый год администрацией поселения и руководством КДЦ  подаются заявки в министерство культуры для участия в программе «Развитие культуры». На 2018 год, в очередной раз была подана заявка на приобретение аккустического и светового оборудования на сумму 2 млн.980 тысяч рублей. Но к сожалению, средства не были выделены. Пользуясь случаем, хочется попросить администрацию района ходатайствовать перед министерством культуры о включении нашего КДЦ в программу софинансирования на улучшение материально-технической базы на 2019 год.

Мы благодарим за помощь в подготовке и проведении различных мероприятий, всех родителей, участников художественной самодеятельности, атамана Ладожского хуторского казачьего общества Кошелева Олега Владимировича, директоров школ станицы Селезнёву Галину Александровну, Перевертайлова Максима Анатольевича, Макееву Наталью Семеновну, их педагогические коллективы, а так же заместителя директора по воспитательной работе школы №19 Анушян Аиду Вараздатовну заведующих детских садов Шатохину Эллу Эдуардовну, Солодцкую Оксану Сергеевну, воспитателей и родителей, а так же директора  Ладожского техникума Каюн Игоря Витальевича, председателя Совета ветеранов Л.В.Белаш, директора спортивного центра «Ладожский» Чигирёва Александра Владимировича и станичников, принявших участие в мероприятиях.

В Ладожском сельском поселении библиотечное обслуживание осуществляют две библиотеки: Ладожская сельская и Детская библиотека филиал.

Количество пользователей библиотек в 2017 году достигло более 6127 человек, что составляет охват населения чтением - 41%. Документовыдача двух библиотек составила 127654 экземпляра книг. Пользователям библиотеки Ладожского сельского поселения представлены книжные фонды библиотек в количестве 48852 экземпляра.

В 2017 году в фонд поступило 624 экземпляра периодических изданий (книг, газет, журналов) для всех возрастных групп и категорий читателей. Приоритетным направлением библиотеки является работа с молодежью. На базе библиотек работают клубы и объединения.

В центре станицы расположен стадион, в котором имеются футбольное поле и многофункциональная спортивная площадка для игровых видов спорта. В 2018 планируется строительство Малобюджетного спортивного комплекса по государственной программе Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта». В сентябре 2017 году закончился ремонт здания на стадионе по ул. Коммунаров 31,  где стали заниматься спортивной борьбой (греко-римской, вольной, дзюдо, самбо, мальчики и девочки).

Также в Ладожском сельском поселении работу осуществляют две спортивные школы: детско-юношеская спортивная школа и детско-юношеская спортивная школа «Виктория», с возрастным охватом детей и подростов - 7-17 лет, по следующим видам спорта: баскетбол, футбол, волейбол, шахматы, спортивная борьба. В спортивных школах проходят обучение 290 спортсменов.  

В станице Ладожской расположено МКУ «Спортивный центр «Ладожский», осуществляющий полномочия по организации спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий. В 2017 году в ст. Ладожской было организовано и проведено более 70 спортивно-массовых мероприятий, в которых принимали участие жители станицы разных возрастных групп. Жители Ладожского сельского поселения принимают активное участие в районных, краевых, Всероссийских и международных спортивных мероприятиях:

- X Всекубанская спартакиада среди обучающихся общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций Краснодарского края «Спортивные надежды Кубани» по 33 видам спорта с охватом от 7 до 17 лет(школы) 

- «Кубок губернатора по футболу», возраст 10-15 лет;

- «Кубок губернатора по стритболу», возраст 11-16 лет;

- «Спартакиада трудящихся Усть-Лабинского района», возраст от 17 лет и старше по 30 видам спорта;

- «Сельские игры Кубани», возраст от 25 лет и старше;

- финал X Всекубанской спартакиады среди обучающихся общеобразовательных организаций Краснодарского края «Спортивные надежды Кубани» по футболу мальчики и девочки до 16 лет;

- Первенство края по футболу (девушки) до 16 лет;

- Первенство края по спортивной борьбе до 18 лет;

- Первенство края по спортивной борьбе до 21 лет;

- Первенство России по футболу (девушки) до 16 лет;

- Первенство России по спортивной борьбе до 18 лет; 

- Первенство России по спортивной борьбе до 21 лет;

- Международный турнир по спортивной борьбе до 18 лет на призы Братьев Самургашевых Россия, Ростов-На-Дону.

- Мероприятия с участием несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, возраст от 7 до18 лет.

По результатам участия в соревнованиях в 2017 году было присвоено 274 массовых разряда, один кандидат в мастера спорта. 
В сентябре 2017 года житель станицы, Чигирев Сергей Александрович, принимал участие в Первенстве мира по греко-римской борьбе в составе сборной Страны и занял третье место. Соревнования проходили в Греции в древнем городе Афины. 

На спортивных объектах станицы Ладожской проводятся районные соревнования по видам спорта, в которых принимают участие представители поселений Усть-Лабинского района.

В Ладожском сельском поселении проживает 3 575 человек  в возрасте от 14 до 30 лет. Особое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни, профилактике наркомании, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, налажена работа волонтеров с ветеранами ВОВ, оказание помощи, поздравления на дому, а также детям из неблагополучных семей, подросткам, состоящим на учете. В летний период на территории поселения действовало 5 дворовых площадок, где были привлечены более 200 человек из них 5  подростков состоящих на учете.

В 2017 году было временно трудоустроено 5 несовершеннолетних в возрасте от 14 до 17 лет, из них 1 подросток состоящий на учёте.

За 2017 год проведено более 100 мероприятий, направленных на  пропаганду здорового образа жизни и на профилактику правонарушений и безнадзорности детей, в которых принимали участие и трудные подростки.

На молодёжную программу в 2017 году было выделено – 123 тыс. руб.  
За период 2017 года администрация неоднократно обращалась за помощью к фермерам, руководителям учреждений и предприятий. Хотелось бы поблагодарить Кушу В.А., Князева С.И., Фискевич В.А. Эти люди всегда неравнодушны к проблемам поселения и готовы придти на помощь.
В минувшем году была оказана помощь в приобретении новогодних подарков детям из многодетных семей. Было выдано 700 подарков. Также жителями поселения была оказана помощь в приобретении, доставке и установке елки для новогодних мероприятий.

В завершении мне бы хотелось выразить благодарность депутатам ЗСК, депутатам Совета и администрации МО Усть-Лабинский район, активу и жителям за совместную работу.

Работы предстоит еще очень много. И её итог будет зависеть, конечно, прежде всего, от слаженной работы администрации поселения при активной помощи и поддержки депутатского корпуса, трудовых коллективов, представителей общественности, ТОСов и каждого жителя нашего поселения. 

Год 2018 – это 75 лет со дня освобождения Усть-Лабинского района от немецко-фашистких захватчиков, Выборы Президента РФ.
                      Доклад окончен, спасибо за внимание!
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