

Отчет об освоении бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства на территории Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района на 2017 год»


В рамках муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства на территории Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района на 2017 год» администрацией запланировано                    1 506,596 тыс. рублей. 
  Были выполненных в рамках ее реализации следующие мероприятия:
        -  произведены работы по замене водопровода по ул. Западной от жилого дома № 63 до жилого дома № 11 по ул. Коншиных и  ремонту водопроводной сети по ул. Коншиных от ул. Хлеборобной до жилого дома № 11. На монтажные работы по ремонту и замене водопроводной сети из средств местного бюджета израсходовано 200,0 тыс. рублей; 
        - строительно-монтажные работы по объекту «Ремонт водозабора  № 7444 и водопроводной сети в ст-це Ладожской Усть-Лабинского района», оплата за выполнение актуализации схемы теплоснабжения по муниципальному контракту № 2192, изготовление технической документации (водозаборная скважина № 4026, расположенная в пределах земельного участка  с кадастровым № 23:35:1012001:229) из средств местного бюджета израсходовано 317,596 тыс. рублей;
        - произведены работы по замене теплотрассы по ул. Ленина от МКД № 6 до МКД № 7. На монтажные работы по замене теплотрассы из средств местного бюджета израсходовано 160,0 тыс. рублей;
        - произведены работы по ремонту  участка теплотрассы от ТК № 6 до ТК № 8 по ул. Коммунаров. На монтажные работы по ремонту участка теплотрассы из средств местного бюджета израсходовано 380,0 тыс. рублей;
        - за оказание услуг по подготовке материалов для обращения в уполномоченный орган государственной власти Краснодарского края по вопросу предоставления права пользования участком недр местного значения в целях добычи подземных вод для питьевого, хозяйственно-бытового и технологического водоснабжения в отношении существующей водозаборной скважины № 4026 из средств местного бюджета израсходовано 80,0 тыс. рублей;
        - за выполнение работ по актуализации схемы водоснабжения и водоотведения из средств местного бюджета израсходовано 28,0 тыс. рублей;
        - за выполнение работ по изготовлению «Программы комплексного развития социальной инфраструктуры Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края» из средств местного бюджета израсходовано 50,0 тыс. рублей;       
        - за выполнение работ по изготовлению «Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Ладожского сельского поселения Усть-Лабинского района Краснодарского края» из средств местного бюджета израсходовано 50,0 тыс. рублей;
        - за проведение геологических изысканий, изготовление проекта планировки и межевания территории по объекту строительства распределительного газопровода низкого давления по ул. Хлеборобной от пер. Пахотного до жилого дома № 1 из средств местного бюджета израсходовано 150,0 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]   При проведении данных мероприятий освоено было денежных средств на общую сумму 1 415,596 рублей, экономия денежных средств составила 91 тыс. рублей.

